Personal Data (Privacy) Ordinance (Chapter 486)

CORRIGENDUM

With reference to the Chinese version of Government Notice No. 4674 on Gazette No. 31 Vol. 5 dated 3 August 2001, it is hereby notified that '個人資料(私穩)條例' and '署理個人資料私穩專員' should read as '個人資料(私隱)條例' and '署理個人資料私隱專員' respectively.